

火红辣椒富了封丘农民



本报讯(新乡日报全媒体记者 郭书武 通讯员 张志超 杨恒战 文/图) 11月29日,又是辣椒采收的日子。走

椒,呈现出一派“红红火火”的丰收景象(如图)。

“在镇农业部门的建议下,我们今年种植了80亩内黄新一代朝天椒。这种辣椒辣味浓、品质佳、高抗病、抗重茬、易晒干,亩产量在250公斤左右,在国内综合品种增产30%以上。按照每公斤24元的收购价格,每亩地能够为我带来6000元左右的收入。”看着喜人的辣椒,张留印的脸上满是喜悦。

叶寨村党支部书记同建玉介绍,辣椒的收割、采摘、晾晒环节都需要大量劳动力。在村委会积极协调下,张留印优先聘请本村村民,让20余名群众实现了家门口就业。

墙边有序摆放了一捆一捆等待采摘的辣椒株,工人们将生长饱满、颜色鲜艳的辣椒摘下放入桶中,互相有说有笑,手上动作不停。女工叶彦穗笑着说:“我们都是家里有老人和小孩要照顾,出门打零工太不方便了,现在村里让我们在这里摘辣椒,工资一天一

结,不仅离家近还能补贴家用,我们都干得很有劲!”

据统计,封丘县今年种植辣椒4000余亩,仅这一项就带动群众增加收入2500多万元。

近年来,封丘县依托本地资源优势,因地制宜发展辣椒、金银花、菊花、香菇等种植产业,不断整合土地、技术、劳动力等生产要素,通过示范带动、土地流转、培育大户等方式,推动乡村振兴,逐步实现产业特色化、规模化发展。

封丘县农业农村局局长穆胜文介绍说,下一步,封丘县将继续发展特色优势产业,引导村集体和农户扩大特色种植规模;加强技术培训和指导,组织农技人员开展入村培训指导;探索“线上+线下”特色产品推广渠道,帮助群众致富增收,为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接打下坚实基础。

我市8家企业成功创建2022年度河南省美丽牧场

本报讯(新乡日报全媒体记者 刘先明 通讯员 计姮丽)11月28日,在河南省农业农村厅公布的2022年度河南省美丽牧场名单中,我市河南农村牛业、卫辉鑫安养殖、辉县沿村牧业、获嘉暴氏禽业、新乡玉源农牧、延津牧原农牧、新乡锦源农牧、延津太平种猪繁育8家企业成功入选,入选企业数量位居全省第4名。

据了解,近年来,市农业农村局认真落实“二马”工作机制,充分发挥畜牧养殖业在乡村振兴战略中的重要作用,按照“产业兴旺、产品安全、环境友好”的要求,以种养结合、农牧循环、绿色发展为主线,以标准化、规模化、现代化生产为核心,通过实施场区清洁绿化、环境优美舒适、生产设施配套、工艺水平提升、制度规范完善、种养互补互促等行动,鼓励畜牧养殖企业积极创建以“场区布局合理、整体绿化美化、设施设备先进、生产全程清洁、资源循环利用、产品优质安全”为特点的现代化美丽牧场,示范带动畜牧业生态绿色高效发展。截至目前,我市已成功创建省级美丽牧场27家,极大提升了市畜牧业发展质量和水平。

不动产登记“一件事一次办”新举措 公积金贷款+抵押登记一站式办结

本报讯 11月28日,市民牛女士在市住房公积金管理中心顺利办理了公积金贷款抵押登记业务,成为我市第一位享受公积金贷款+抵押登记一站式服务的群众。

以往群众在办理公积金贷款抵押时,需要先携带相关手续到市住房公积金管理中心申请贷款,贷款审批后再到不动产登记窗口办理抵押登记。从28日起,市民在公积金中心申请贷款时,可同时申请抵押登记,待贷款审批后,抵押登记随即办结。

近年来,市不动产登记和交易中心坚持以人民为中心的发展思想,坚持需求导向、系统集成、协同高效,将与不动产登记相关联的“一件事”整合为企业和群众视角的“一件事”,推行一窗受理、集成服务,先后实现了“不动产登记+”“税务、水电气暖联动过户、金融服务、公证、司法查控等高频事项”一件事“一次办”,大幅减少企业和群众的办事环节、申请材料、办理时间和跑动次数,得到企业和群众的普遍认可(如图)。

此次,为解决市民在办理公积金贷款抵押过程中遇到的“两头跑、往返跑”问题,市不动产登记和交易中心与市住房公积金管理中心建立了紧密协同、整体联动的工作机制,通过优化业务流程、打通业务系统、强化数据共享等技术手段,成功实现公积金贷款+抵押登记“一件事一次办”改革。下一步,该中心将持续深化“放管服”改革,推动更多与不动产登记关联性强的办事需求最大的跨部门政务服务事项实现“一件事一次办”,打造“不动产登记+”政务服务体系升级版,提升不动产登记服务标准化、规范化、便利化水平,进一步提高企业和群众办事的体验感和获得感。①

(王一文 文/图)



推动我市担保体系高质量发展

本报讯(新乡日报全媒体记者 赵改荣 见习记者 姜楠)针对我市政府性融资担保机构“小、散、弱”以及服务能力有待提高等问题,近年来,市金融工作局践行“二马”工作机制,不断强化财金协同,分层次整改提升,推动新乡市担保体系高质量发展。

今年前三季度,全省共有80家担保机构进行业务备案,备案金额375.02亿元,全省新增支小支农业务规模369.63亿元,备案业务平均担保费率0.95%。在全省新增业务备案前10名的担保机构中,新乡市担保机构占据三席,分别为:新乡中新融资担保有限公司11.31亿元、长垣市惠民融资担保有限公司10.14亿元、辉县市金财融资担保有限公司3.85亿元。这三家担保机构的平均担保费率为0.93%,低于全省平均水平,且均在聚焦小微、“三农”等主业方面发挥了引领和示范作用,在有效缓解市场主体融资难、融资贵等方面发挥了积极带动作用。

“下一步,我们将持续推动全市融资担保机构提质发展,更好地服务小微企业、‘三农’及战略性新兴产业发展。”市金融工作局负责人表示。

项目进村 服务乡邻



封丘县城关乡水车里村村民李辉、李盼夫妻俩,几年前在义乌打工时,精选适合在老家经营的串手链、年货深加工等项目引进本村,让村民在农闲时从事手工加工,增添家庭收入,受到群众的欢迎。

480余万元助力封丘县尹岗镇农民奔小康

本报讯(新乡日报全媒体记者 郭书武 实习生 王金龙)为进一步做好小额贷款签约办理工作,近日,封丘县尹岗镇政府联合封丘县农村信用合作联社尹岗分社,在镇政府会议室开展小额贷款集中面签活动。记者了解到,今年尹岗镇脱贫户、监测户已经收到480余万元的贷款,为他们奔向小康大道奠定了基础。

签约现场,银行工作人员就贷款政策进行细致讲解,确保资金发

放“贷得准”,镇政府工作人员耐心地帮助群众打印相关材料证明,为办理信贷户提供一站式的金融服务,确保现场签约“贷得快”。

孙岗村村民孙建广说,他已经连续贷了三四年了,从刚开始购买几只羊,发展到现在30多只羊,每年卖出一部分羊,能增加几千元的收入。当天的面签会他早就来到了现场,准备再贷款进一步扩大养羊规模。陈岗村村民陈东峰想贷两万元,开个电动自行车的修理店。

本次面签活动,为脱贫户、监测户提供了一站式的金融服务,真正做到了让他们少跑路,打通了金融扶贫“最后一公里”。对年纪大或行动不便未能到场面签的村民,尹岗镇积极与银行工作人员进行协调,安排上门服务。

截至目前,本次面签累计为60余户发放小额贷款,尹岗镇本年度签约小额贷款用户共计200余户,涉及贷款总额480多万元。

结核病患者日常膳食注意事项

在结核病治疗期间,患者应如何进行饮食管理呢?

高热量饮食:结核病是慢性消耗性疾病,能量需要量超过正常人,建议每公斤体重每日供给40千卡~45千卡,全日总能量为2400千卡~2700千卡,鼓励患者多进食谷薯类食物。

高蛋白饮食:结核病患者多消瘦、抵抗力差,病灶修复需要大量蛋白质,提供足量优质蛋白有助于免疫球蛋白生成,纠正贫血。建议每天蛋白质供给量为1.5g~2.0g/Kg,优质蛋白应占50%以上。蛋、奶、禽、畜、

豆类食物中含丰富蛋白质,且必须氨基酸种类齐全,营养价值高。

高维生素和膳食纤维饮食:新鲜蔬菜、水果含维生素、矿物质和膳食纤维,满足人体对微量营养素的需要。含维生素A丰富的食物有动物肝脏、鱼类、海产品等;鼓励患者适当增加户外活动,增加维生素D摄入,含维生素D丰富的食物有鱼、虾、坚果类、豆类、芝麻酱等;含钾丰富的食物有香蕉、柑橘、葡萄、柚子、菠菜、山药、毛豆、大葱等;含铁丰富的食物有动物肝脏、动物全血、肉类、菌类等。

充足水分:多饮用温开水,有利于稀释痰液,促进痰液携带病菌排出,建议每日饮水量为2000ml,应少量多次饮用。

(闫思涵)



我市2所学校被认定为全省民办中小学特色示范校

本报讯(新乡日报全媒体记者 吕晓彤)近日,省教育厅印发《关于公布河南省第二批民办中小学特色示范校的通知》,公布全省第二批民办中小学特色示范校认定结果。新乡市诚城卓人学校、封丘县建勤学校被认定为河南省第二批民办中小学特色示范校。

关于送达大运河国家文化公园(红旗区段)暨四中小北街区域城市更新项目一期征收区域《房屋征收分户估价报告》的公告

大运河国家文化公园(红旗区段)暨四中小北街区域城市更新项目一期征收区域内的被征收人:

红旗区人民政府2023年8月14日作出《新乡市红旗区人民政府关于大运河国家文化公园(红旗区段)暨四中小北街区域城市更新项目一期房屋征收的决定》(〔2023〕第20号),并附《大运河国家文化公园(红旗区段)暨四中小

北街区域城市更新项目一期房屋征收补偿安置方案》,对征收区域内房屋和建(构)筑物及附属物依法实施征收。

征收过程中,依法确定的河南安信房地产资产评估有限公司对被征收房屋作出《房屋征收分户估价报告》,我单位通过多种方式送达《房屋征收分户估价报告》,仍有部分被征收房屋的相关权利人无法送达,现公告如下

(见被征收房屋评估信息表)。请以下被征收房屋的相关权利人(包括但不限于发生继承、买卖、赠与等情形)自公告之日起30日内持被征收房屋权利的合法证明材料及身份证等有效证件到新乡市红旗区大运河城市更新项目指挥部领取《房屋征收分户估价报告》(地址:新乡市红旗区北关大街与和平大道(中)交叉口西160米)。逾期则视为送达。

对评估结果有异议的,应自收到评估报告之日起10日内向河南安信房地产资产评估有限公司提出书面复核评估申请;对复核结果有异议的,应自收到复核结果之日起10日内向被征收房屋所在地评估专家委员会申请鉴定。

新乡市红旗区城乡建设局
2023年11月30日

被征收房屋评估信息表

序号	估价报告编号	被征收房屋登记的所有权人	被征收房屋位置	证载面积(m²)	评估价值(元)	确权房屋面积(m²)	评估价值(元)	2003年后自建建筑面积(m²)	评估价值(元)	房屋评估总价(元)
1	豫安信评字〔2023〕09009	赵云彬	新乡市红旗区东安巷15号附21号甲	13.72	61136.32	0	0	15.43	18361.7	79498.02
2	豫安信评字〔2023〕11001	郭礼昌	新乡市红旗区北关大街45号	203.28	902093	0	0	6.28	7297	909390
3	豫安信评字〔2023〕09030	郝润海 连润芝	新乡市红旗区北关大街112号	111.48	496755	0	0	0	0	496755

河南天安拍卖有限公司拍卖公告

受委托,我公司定于2023年12月8日上午9时(延时的除外)在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)举行拍卖会,公开拍卖大众、现代、荣威等废旧机动车一批,详见清单。有意竞买者请于报名截止时间前,在中拍平台完成注册报名。一、展示地点:标的所在地。二、展示时间:2023年12月6日、7日。三、缴纳保证金时间:2023年12月7日17时前,将1万元保证金打入指定账户(以实际到账为准)。联系拍卖人获取账户信息,联系电话:0373-2050009 15603736777。

集中供热宣传小常识

前热

(1)地热管道结水垢可导致水温下降,如果长时间不清洗,水垢将长期附着在地热管壁上,使地热采暖的温度降低,因此地热使用超过两个取暖期建议进行一次专业清洗。选择地热清洗公司时请慎重,一些非专业人员清理工艺粗糙,如果清理不慎会对管路造成损害反而使水流不畅,增大阻力,建议选择专业、正规的地热清洗公司。

(2)分水器供水前端的过滤器内的过滤网如果堵塞,也会造成不热,因此也要定期清洗,清洗前一定要关闭供水阀门。

(3)分水器不经常保养和维护会导致角阀内结大量沉淀物,如存在老化、铁锈、堵塞、漏水等现象,建议在夏季自行更换,这样也会增大流量提升供热温度。

为何暖气很热室温较低

造成这种情况主要有以下几方面的原因:

(1)房屋保温性能差,耗热量大;

(2)房屋装修对暖气包装过严,散热效果差;

(3)暖气表面有遮盖物,热气不能充分散发。

对于后两种情况,可以通过扩大暖气装修物的散热孔、去除暖气表面的遮盖物解决问题。

地暖系统使用久了为什么没有以



新乡热力主办

为何暖气很热室温较低

造成这种情况主要有以下几方面的原因:

(1)房屋保温性能差,耗热量大;

(2)房屋装修对暖气包装过严,散热效果差;

(3)暖气表面有遮盖物,热气不能充分散发。

对于后两种情况,可以通过扩大暖气

装修物的散热孔、去除暖气表面的遮盖物

解决问题。

地暖系统使用久了为什么没有以



国家电投河南 96966 (热力交费 客服业务 在线报修 增值业务)

新乡热力 (仅发布公告)